

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЩЁЛКОВО МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

от 16.12.2020 № 189/22

О повестке двадцать второго заседания Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области

Совет депутатов городского округа Щёлково Московской области Р Е Ш И Л:

Включить в повестку двадцать второго заседания Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области следующие вопросы:

- 1. Об утверждении Положения о территориальном общественном самоуправлении в городском округе Щёлково Московской области.
- 2. Об утверждении Порядка принятия решения Совета депутатов городского округа Щёлково о применении мер ответственности к лицам, замещающим отдельные муниципальные должности в городском округе Щёлково Московской области, представившим недостоверные или неполные сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, если искажение этих сведений является несущественным.
- 3. О Комиссии по соблюдению ограничений, запретов и исполнению обязанностей, установленных федеральным законодательством, лицами, замещающими муниципальные должности в городском округе Щёлково 4. Об утверждении Положения о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности городского округа Щёлково Московской области.

- 4. Об утверждении Положения о порядке возмещения расходов, связанных с осуществлением депутатской деятельности, депутатам Совета депутатов, осуществляющим полномочия на непостоянной основе.
- 5. Об утверждении Порядка выплаты премии по итогам работы за год лицам, замещающим муниципальные должности в городском округе Щёлково.
- 6. Об утверждении Положения о помощнике депутата Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области.
- 7. Об утверждении Перечня услуг городского округа Щёлково Московской области в сфере образования, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления заявителю муниципальных услуг.
- 8. О состоянии и тенденциях развития системы образования городского округа Щёлково в 2020-2021 учебном году.
- 9. О награждении Почётной грамотой Совета депутатов городского округа Щёлково и Благодарственным письмом Совета депутатов городского округа Щёлково.

Председатель Совета депутатов городского округа Щёлково

Е.Ф. Мокринская